



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 вересня 2023 року

Богодухів

№ 96

**Про завершення строку перебування
особи із числа дітей, позбавлених
батьківського піклування, у прийомній
сім'ї**

Відповідно до Положення про прийомну сім'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю» (із змінами), Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (із змінами), розглянувши заяву

щодо вибуття з прийомної сім'ї

17 вересня 1981 року народження, за адресою: вул. Загребельного, буд. 7,

, у зв'язку з закінченням навчання у Відокремленому структурному підрозділі «Аграрно-економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету» за освітньою програмою «Виробництво і переробка продукції рослинництва», враховуючи бажання особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, згоду прийомного батька, подання служби у справах дітей районної державної адміністрації від 05 вересня 2023 року № 01-15/183, на підставі витягу з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 14 вересня 2023 року № 15, керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою недопущення порушення прав особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування:

1. Завершити 14 вересня 2023 року строк перебування у прийомній сім'ї, за адресою: вул. Загребельного, буд. 7, смт. Коломак Богодухівського району Харківської області, особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування,

2. Прийомному батькові

, забезпечити видачу

12 червня 2004 року народження, сезонного одягу, взуття, постільної білизни та речей особистого вжитку, після завершення строку його перебування у прийомній сім'ї.

3. Службі у справах дітей районної державної адміністрації (Ольга МАЛЬОВАНА) підготувати акт про видачу документів , після завершення строку його перебування у прийомній сім'ї.

4. Рекомендувати Службі у справах дітей та сім'ї Коломацької селищної ради Богодухівського району Харківської області (Олена ЧИШКО) підготувати наказ про вибуття з прийомної сім'ї , особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування,

5. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Наталія ЖИЖИРІЙ) припинити виплату соціальної допомоги та грошового забезпечення на утримання , у прийомній сім'ї , за адресою: вул. ,

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
державної адміністрації



Анатолій РИСЦОВ